
АДМІНІСТРАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ
ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

 (Адміністрація Держприкордонслужби)
                                          вул. Володимирська, 26, Київ, 01601, тел./факс: (044) 235-11-00, тел. (044) 239-84-80

                              E-mail: xxxxx@xxxx.xxx.xx, сайт: www.dpsu.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 00034039

Анжелі
foi+request-129280-a210b035

@dostup.org.ua

 У відповідь на Ваш запит повідомляємо, що згідно із Законом України 

«Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це 

відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях 

інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами 

владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, 
або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших 

розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 
Важливою ознакою публічної інформації є її попередня фіксація на 

матеріальних носіях. Закон регулює відносини щодо доступу до інформації, яка 

вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати інформацію (зокрема й 

роз’яснювати вимоги законодавства, створювати довідки, витяги чи надавати 

пояснення) або вчиняти дії (утримуватись від їх вчинення).
Враховуючи вказане вище інформуємо, що порядок розгляду Вашого 

запиту регулюється Законом України «Про звернення громадян» та Законом 

України «Про безоплатну правову допомогу».
У зв’язку з цим, на підставі пункту 1 частини першої статті 22 Закону 

повідомляємо про відмову у задоволенні Вашого запиту відповідно до порядку, 
визначеного Законом.

Згідно з статтею 23 Закону Ви можете оскаржити відмову в наданні 
інформації до суду у порядку, передбаченому Кодексом адміністративного 

судочинства України.
Водночас, з огляду на принцип добросовісності та розсудливості у 

відповідь на порушені Вами питання згідно з Законом України «Про звернення 

громадян» інформуємо, що посадові та службові особи, які здійснюють 

прикордонний контроль у пунктах пропуску, під час надання дозволу на виїзд з 
України громадян України в  умовах воєнного стану (прийняття рішення про 

відмову у перетинанні державного кордону) діють відповідно до Конституції 
України, вимог законів України «Про Державну прикордонну службу України», 
«Про прикордонний контроль», «Про порядок виїзду з України і в’їзду в 

Україну громадян України», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», 
«Про правовий режим воєнного стану», «Про військовий обов’язок і військову 
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службу» та Правил перетинання державного кордону громадянами України, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.1995 № 57 

(далі – Правила).
Повідомляємо, що Правилами не передбачено особливостей виїзду 

зазначених категорій осіб. Виїзд таких осіб здійснюється у разі дотримання 

вимог законів України «Про прикордонний контроль», «Про порядок виїзду з 
України і в’їзду в Україну громадян України» та Правил.

Згідно з вимогами Закону України «Про прикордонний контроль» рішення 

про надання дозволу на перетинання державного кордону на виїзд з України 

(відмову у перетинанні державного кордону) приймається безпосередньо в 

пункті пропуску відповідно до вимог законодавства, що регламентує порядок 

виїзду за кордон громадян України в умовах дії на території України правового 

режиму воєнного стану та після вивчення документів, що підтверджують 

наявність (відсутність) підстав для надання такого дозволу.
Отримати актуальну інформацію з питань перетинання державного 

кордону України можна за телефоном: гарячої лінії (Служба «Довіра») –            

0 800-218-808 (безкоштовно), 1598 (для дзвінків з мобільного), +38(044) 527- 

63-63 (для дзвінків з-за кордону).
Також повідомляємо, що листи Адміністрації Держприкордонслужби не 

встановлюють норм права, а носять інформаційний характер.
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